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Στον Πατριάρχη Βουλγαρίας Νεόφυτο ο Γέρων 
Χαλκηδόνος Εμμανουήλ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Τη διαβεβαίωση ότι η Μητέρα Εκκλησία, το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο, καθώς και ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος τρέφουν αισθήματα αγάπης και αμοιβαίου 
σεβασμού για την Εκκλησία της Βουλγαρίας εξέφρασε ο 
Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ προς τον 
Προκαθήμενο της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας κ.κ. 
Νεόφυτο.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Εμμανουήλ βρίσκεται στη Βουλγαρία κατόπιν ευγενικής 
πρόσκλησης που του απηύθυνε ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως κ. Νικόλαος
προκειμένου να συμμετάσχει σήμερα στην πανήγυρη των Αγίων Κηρύκου και 
Ιουλίττας στην ομώνυμη Ιερά Μονή που βρίσκεται στην επαρχία του.

Με αφορμή τη μετάβασή του στη γειτονική χώρα ο Γέρων Χαλκηδόνος κ. 
Εμμανουήλ επισκέφθηκε χθες, Παρασκευή 14 Ιουλίου, τον Μακαριώτατο Πατριάρχη 
Βουλγαρίας κ.κ. Νεόφυτο στην έδρα του Πατριαρχείου στη Σόφια. Στη συνάντηση 
παρέστησαν ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως κ. Νικόλαος, ο Επίσκοπος 
Μπελογκραντσίκ κ. Πολύκαρπος και κληρικά και λαϊκά στελέχη της Μητρόπολης 
Σόφιας.



Επιβεβαίωσαν τις καλές σχέσεις των δύο Εκκλησιών

Όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή του το Πατριαρχείο Βουλγαρίας, η συνάντηση 
επιβεβαίωση την αμοιβαία αδελφική αγάπη μεταξύ των δύο Εκκλησιών.  Ο 
Μητροπολίτης κ. Εμμανουήλ απηύθυνε εγκάρδιο χαιρετισμό προς τον 
Μακαριώτατο κ.κ. Νεόφυτο εκ μέρους του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου.

Συζητήθηκαν σημαντικά και επίκαιρα θέματα που αφορούν τις καλές σχέσεις των 
δύο Ορθοδόξων Εκκλησιών. Σύμφωνα με το Πατριαρχείο Βουλγαρίας, ο 
Μητροπολίτης Χαλκηδόνος διαβεβαίωσε τον Μακαριώτατο ότι η Βουλγαρική 
Ορθόδοξη Εκκλησία, η πρώτη κόρη της Μητρός Εκκλησίας, βρίσκεται στην καρδιά 
του Οικουμενικού Πατριάρχη και του Πατριαρχείου.



Εκ μέρους του οικοδεσπότη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φιλιππούπολης 
Νικολάι εξέφρασε τη διαβεβαίωσή του για τις καλές σχέσεις των δύο Εκκλησιών.



Στο τέλος της συνάντησης ανταλλάχθηκαν αναμνηστικά δώρα.




